



中文圣经学院向您问安，愿来自父神和主耶稣基督之恩惠、怜悯、平安在此非常时期与各位同在。愿我们对神的信心持续坚定，相信一切都在神的掌控之中，主的旨意继续行在地上如同行在天上。

很高兴我们完成《耶稣的故事》41至47课的视频制作，完整的繁体版与简体版视频已上传至中文圣经学院的官网，欢迎大家至以下网址点阅观赏 ChineseBibleSchool.org。这些视频是《耶稣的故事》里第四部份（耶稣在世最后一周）的故事。这七课的标题如下：41课—耶稣光荣进入耶路撒冷；42课—两个儿子、凶恶园户与喜筵的比喻；43课—耶稣宣告七祸；44课—人子被举起与圣殿被毁的预言；45课—基督再临与审判日；46课—最后的晚餐；47课—主的晚餐。我们再一次感谢寰宇视讯圣经学院同仁的技术指导以及敬融弟兄的频幕图文制作。

本月份另外完成了《耶稣的故事》50与51课的讲稿写作，48~51课共四课的校稿工作也正在进行当中。以下是这四课的内容摘要：主耶稣最后的叮咛，主的祷告，在客西马尼园里的祷告，主耶稣被卖、被捕与犹太审判，彼得三次不认主。

我们每周在腾讯QQ的线上查经仍持续耶稣在世最后一周的故事。本月份的查经内容主要是耶稣对门徒最后的叮咛和他的祷告，故事记载于约翰福音14~17章。在准备这些课程当中，我深深受到耶稣的话感动。即将遇难钉十字架的耶稣，反而安慰门徒，要他们「心里不要忧愁……」，要门徒放心，因为「我已经胜了世界。」他真是位伟大的救主！

自从新型冠状病毒爆发以来，直到五月四日止，此瘟疫已造成全球超过248,000人死亡。一些国家采取更严格的管控以控制瘟疫扩散。封城甚至关闭边境是避免瘟疫扩散的有效方式之一，但并非没有代价。马来西亚的王弟兄一直在新加坡工作，为了探望在马来西亚病重的母亲，数周以前他向马国政府提出回国的请求；但受限于「封国」令，他的请求未获批准。母亲去世也无法亲自回国奔丧，只能透过Facebook及Zoom等软件在新加坡远距参加母亲的丧礼。他透过网路，在追思会上表达了对母亲的思念与养育之恩，真叫人唏嘘不已！在我们为他难过之余，王姐妹以正面的思维表达了他们的肺腑之言：「这也鼓励我们更当过忠实基督徒的生活，以便日后能在天堂与她再见面。」在面临苦难的当下，耶稣不自怜，反而安慰门徒；王弟兄夫妇不自哀，反而说出鼓舞的话，如使徒保罗所言：「你们该效法我，像我效法基督一样。」



ChineseBibleSchool.org

月訊
2020年4月

免費
網路聖經研習
(提摩太前書 2:2)

美國德州聖馬可斯
大學基督的教會
之聖工

主任：陳中文